

Odun iranti, posvečen slovenskim prednikom

Kolektivno bomo izvedli obred v počastitev častitljivih duhovnih prednikov Republike Slovenije.

Junija 2013 je babalauo Awóḍìran izvedel prvo duhovno usmeritev za Slovenijo. Pokazala se je potreba, da se prek čaščenja dveh častitljivih prednikov, določenih z duhovno usmeritvijo, bolj posvetimo čaščenju preteklosti, zato že vse od leta 2013 vsako leto ciklično izvajamo daritve s tem namenom.

Z urejanjem preteklosti vplivamo na sedanost in prihodnost naše družbe. Z duhovno usmeritvijo potrjena predstavnika častitljivih prednikov sta pogumna borka za svobodo Stanka Varšek Lija in general Rudolf Maister.

Daritev bo izvedena v čast njunemu spominu in v počastitev dneva državnosti.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter človeškimi bitji med seboj (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;

- » elegunom, poglobljeno ter z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, kot tudi atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano.

